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PAUTA DA 25º SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 19ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL, EM 24 DE AGOSTO DE 2021. 

 
 

1. Ata do dia 10 de agosto de 2021, para discussão e votação; 
 

2. Requerimento nº14/2021, de autoria do vereador Denis Aragão – PL, requerendo ao Prefeito 
Municipal, para que o mesmo viabilize a Construção de rede de baixa tensão, para a Comunidade 
Macaco Prego, para leitura, discussão e votação; 

 

3. Requerimento nº22/2021, de autoria do vereador Ananias Arruda – PSC, requerendo ao Prefeito 
Municipal, para que o mesmo autorize o setor competente a realizar a construção de uma Ponte na 
Comunidade Bacabal, para leitura, discussão e votação; 

 

4. Requerimento nº23/2021, de autoria do vereador Ananias Arruda – PSC, requerendo ao Prefeito 
Municipal, para que o mesmo autorize o setor competente a realizar a construção de dois quebra 
molas na Comunidade Bolandeira, para leitura, discussão e votação; 
 

5. Requerimento nº24/2021, de autoria do vereador Ananias Arruda – PSC, requerendo ao Prefeito 
Municipal, para que o mesmo autorize o setor competente a realizar a construção de uma estrutura 
para caixa d’água na comunidade Campina e uma caixa d’água de 10 mil litros para o 
abastecimento da referida Comunidade, para leitura, discussão e votação; 

 

6. Requerimento nº36/2021, de autoria do vereador Lisboa – MDB, requerendo ao Prefeito 
Municipal, para que o mesmo verifique as possibilidades orçamentárias do município e autorize a 
construção de um poço na Comunidade Bolandeira, para leitura, discussão e votação; 

 

7. Requerimento nº15/2021, de autoria do vereador Denis Aragão – PL, requerendo ao Deputado 
Federal Cassio Andrade, para que o mesmo disponibilize recursos através de “Emenda 
Parlamentar”, para que seja realizada a construção de uma nova Escola Jesus Conosco, com seis 
salas de aulas, no município de Alenquer, para leitura, discussão e votação; 

 

8. Requerimento nº16/2021, de autoria do vereador Denis Aragão – PL, requerendo ao Deputado 
Federal Cassio Andrade, para que o mesmo disponibilize 500 cédulas de identidade para atender as 
seguintes comunidades: Quilombo São José, Bacabal, Igarapé Preto, Igarapé do Paraíso, 
Assentamento e Bem Fica, interior do município de Alenquer, para leitura, discussão e votação; 

 

9. Requerimento nº17/2021, de autoria do vereador Denis Aragão – PL, requerendo ao Deputado 
Estadual Fabio Filgueiras, para que o mesmo disponibilize recursos através de “Emenda 
Parlamentar”, para que seja realizada a construção de uma Escola Polo, padrão MEC, na 
Comunidade de Igarapé do Paraíso, no município de Alenquer, para leitura, discussão e votação; 
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10. Requerimento nº04/2021, de autoria do vereador Laércio Calderaro – MDB, requerendo ao 
Prefeito Municipal, para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal de Infraestrutura a realizar 
os serviços de recuperação da Ponte Igarapé do Paraiso assim como, a construção da Ponte do 
Lontra, ambas na Comunidade do Paraíso, para leitura, discussão e votação; 

 

11. Requerimento nº05/2021, de autoria do vereador Laércio Calderaro – MDB, requerendo ao 
Prefeito Municipal, para que o mesmo autorize o setor competente a realizar os serviços de 
reforma na Escola Polo, construção de uma Praça e de um microssistema de água, na Comunidade 
Mamiá, para leitura, discussão e votação; 

 

12. Requerimento nº12/2021, de autoria do vereador Pedro Berengo – MDB, requerendo ao Prefeito 
Municipal, para que o mesmo autoriza a Secretaria Municipal de Infraestrutura a realizar os 
serviços de recuperação no Ramal do Cipoal, para leitura, discussão e votação; 

 
13. Moção nº64/2021, de autoria do Vereador Laércio Calderaro – MDB, Moção de Felicitações pela 

passagem do aniversário do Vereador João Damasceno Filgueira Neto, para leitura, discussão e 
votação; 

 

14. Moção nº67/2021, de autoria do Vereador Cardoso – DEM, Moção de Pesar pelo falecimento do 
Senhor Diolando Siqueira Marinho, para leitura, discussão e votação; 

 

15. Moção nº68/2021, de autoria do Vereador José Rozenildo – PP, Moção de Felicitações pela 
passagem do aniversário do Vereador Luís Alberto Chaves Freire, para leitura, discussão e votação; 

 

16. Moção nº70/2021, de autoria do Vereador Betão – DEM, Moção de Aplausos a Senhora Carla 
Perpétua Franco do Vale, Pregoeira da Comissão Permanente de Licitações do Poder Executivo, 
pelo trabalho que vem realizando a frente dessa comissão, para leitura, discussão e votação; 

 

17. Moção nº71/2021, de autoria do Vereador Betão – DEM, Moção de Aplausos a Senhora Silvana 
Kristina Valente Cardoso, Secretária Municipal de Administração, pelo trabalho que vem 
desempenhando a frente desta secretaria, para leitura, discussão e votação; 

 

18. Moção nº72/2021, de autoria do Vereador Betão – DEM, Moção de Aplausos ao Senhor Heverton 
da Silva Santos, Prefeito de Alenquer, por estar dando condições de trabalho e autonomia para que 
os Secretários e Coordenadores realizem seu trabalho e ajudem para uma boa administração, para 
leitura, discussão e votação; 

 

19. Moção nº73/2021, de autoria do Vereador Cardoso – DEM, Moção de Aplausos ao Senhor Lei 
Ferreira Pinto, Vice Prefeito de Alenquer, pela dedicação e empenho que vem desenvolvendo 
dentro do Poder Executivo, para leitura, discussão e votação; 
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20. Moção nº74/2021, de autoria do Vereador Neguinho – PSC, Moção de Aplausos ao Senhor Carlos 
Farias do Vale, Secretária Municipal de Infraestrutura, pela dedicação e empenho que vem 
desenvolvendo dentro desta Secretaria, para leitura, discussão e votação; 

 


